



**ФОТООТЧЕТ О ПРОВЕДЕНИИ  
ФЕСТИВАЛЯ ТАНЦА**



**«РУССКИЙ  
НАРОДНЫЙ ТАНЕЦ»**

**МБДОУ  
«ДЕТСКИЙ САД №188»**

**В НАШЕМ ДЕТСКОМ САДУ 24 АПРЕЛЯ 2022 ГОДА СОСТОЯЛСЯ фестиваль РУССКОГО НАРОДНОГО ТАНЦА , который сохраняет творческое наследие , воспитывает подрастающее поколение в духе патриотизма и любви к Родине, популяризует русский танец.**

Русские пляски есть медленные и быстрые, с постепенным ускорением темпа. Перепляс носит характер соревнования. Исполняются по парам и тройкам в различных сочетаниях, одними девушками или одними парнями. Для женского танца характерны плавность, величавость, лёгкое кокетство, игра с платочком; пляска мужчин отличается удалью, ловкостью, широтой, юмором. Большой популярностью в народе пользуются пляски-импровизации, пляски-соревнования. Каждому исполнителю дается возможность выразить себя, показать, на что он способен.



# РУССКИЙ НАРОДНЫЙ КОСТЮМ

Костюм – органически связан с его содержанием, является его «визитной карточкой».



Дети рассматривали историю русского народного костюма, водили хороводы, играли в русские народные игры





**Дети  
подготовительной  
группы показали  
русский народный  
танец в красочных  
костюмах**

